
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Інженерія програмного забезпечення»

підготовки фахового молодшого бакалавра за спеціальністю 121
«Інженерія програмного забезпечення» Відокремленого структурного
підрозділу «Київський фаховий коледж комп'ютерних технологій та

економіки Національного авіаційного університету»

Освітньо-професійна програма (ОПП) розроблена на основі стандарту
фахової передвищої освіти за спеціальністю 121 «Інженерія програмного
забезпечення» у Відокремленому структурному підрозділу «Київський фаховий
коледж комп'ютерних технологій та економіки Національного авіаційного
університету» та відповідає сучасним вимогам ІТ-індустрії в Україніта світі.

ОПП містить компетенції, що визначають специфіку сучасної підготовки
фахових молодших бакалаврів спеціальності 121 «Інженерія програмного
забезпечення».

Компетенції відображають, що здобувач освіти повинен знати, розуміти і
бути здатним виконувати після успішного завершення освітньої програми.

Позитивним є те, що включені до освітньо-професійної програми
дисципліни адекватно дозволяють розкрити суть актуальних на сьогоднішній
день проблеми ІТ-галузі.

Структура освітньо-професійної програми логічна та послідовна. Зміст
кожної дисципліни відповідає компетентнісній моделі випускника. Дисципліни
освітньої програми дозволяють враховувати новітню специфіку розробки
програмного забезпечення та розвиваютьвоїї 5Кіїїз здобувачів освіти.

ООП базується на загальновідомих потребах із урахуванням сучасного
стану 12 «Інформаційні технології» галузі та ринкових відносин, орієнтує на
актуальну спеціальність, у рамках якої можливе подальше навчання та
професійна кар'єра.

Освітньо-професійна програма «Інженерія програмного забезпечення»
враховує вимоги сучасного ринку праці, потреби підприємств, у тому числі
приватної форми власності щодо підготовки фахівців.

Загалом є підстави вважати, що рецензовану освітньо-професійну
програму можна рекомендувати для підготовки фахових молодших бакалаврів
за спеціальністю 121 «Інженерія програмного забезпечення».
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